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Впровадження інформаційно-комп'ютерних технологій створює 

передумови для інтенсифікації освітнього процесу. Вони дозволяють на 

практиці використовувати психолого-педагогічні розробки, що забезпечують 

перехід від механічного засвоєння знань до оволодіння умінням самостійно 

здобувати нові знання. Комп'ютерні технології сприяють розкриттю, 

збереженню і розвитку особистісних якостей учнів. 

ІКТ - це технології опрацювання інформації за допомогою комп’ютера та 

телекомунікаційних засобів. Впровадження ІКТ в учбовий процес стимулює 

інтерес до навчальної діяльності, сприяє формуванню логічного та творчого 

мислення, сприяє розвитку здібностей студентів та формуванню інформаційної 

культури. У світовій освітній практиці інформаційно-комунікаційні технології 

розглядаються як якісно нові засоби поширення знань [1, с. 58]. 

Аналіз наукових досліджень засвідчує, що проблема використання 

засобів ІКТ в навчальному процесі розглядається в загальному контексті 

реформування сучасної системи освіти і охоплює проблеми використання 

комп’ютерних технологій в навчальному процесі (Б. Герушинський, Т. Лавіна, 

М. Лапчик) та аналізу особливостей та ефективності використання в 

навчальному процесі засобів мас-медіа (М. Горячева, Ю. Егоров, С. Медведєв 

тощо);  вивчення використання ІКТ в процесі викладання окремих навчальних 

дисциплін (А. Джалалуддіна, Л. Ованес-Бєков, П. Сисоєв, М. Євстігнєєв, Є. 

Полат тощо).  

На заняттях з іноземної мови використовуються ІКТ для пошуку та 

отримання додаткової інформації; розширення та поглиблення знань з 

використанням системи Інтернет, більш повного задоволення особистісно-



орієнтованих запитів учнів; формування та закріплення навичок, прийомів, 

способів, умінь їх застосування; комплексного застосування ІКТ з іншими 

видами дидактичних засобів [3, с. 116]. 

Використовуються різні напрямки ІКТ: використання Інтернету, компакт-

дисків для виконання практичної роботи, проекту, написання реферату, 

виконання будь-якого творчого завдання; використання на уроці 

мультимедійних можливостей комп'ютера, що слугує наочним посібником. 

Комп'ютеризація навчального процесу спонукає до перегляду 

традиційних форм і методів викладання іноземної мови, виникнення таких 

нових форм проведення уроків, як "метод проектів". По-перше, ця інтегрована 

форма навчання ефективна для розвитку навичок дослідницької діяльності, 

адже методом проектів учні розв'язують проблеми, що ґрунтуються на 

міжпредметних зв'язках. Для виконання проектних робіт  використовуються 

програми Microsoft Word, Mozilla Firefox, Windows Media Player, MS Office 

PowerPoint. Використання презентацій допомагає: змінити форму навчання з 

авторитарної на комунікативну, інтерактивну, заглиблену в спілкування; 

формувати здатність висловлюватися, виражати думки за рахунок умінь 

слухати, читати, говорити і писати іноземною мовою; підтримувати ефективну 

мотивацію та зв’язок з реальним життям для набуття практичних умінь; 

викликати інтерес до отримання інформаційних повідомлень та відтворення 

власних; виховувати та розвивати особистість учнів одночасно з процесом 

засвоєння нових знань. Використання мультимедійної презентації сприяє 

активізації уваги; економії навчального часу; формуванню комп'ютерної 

мультимедійної компетентності; розвитку креативних здібностей [2, с. 40-47]. 

Досвід використання мультимедійної презентації свідчить про те, що її 

використання сприяє поєднанню різноманітної текстової аудіо- та 

відеонаочності.  

Застосування інформаційно-комунікаційних технологій у вивченні 

іноземної мови є ефективним засобом візуалізації навчального матеріалу, що 

сприяє розширенню кругозору студентів і підвищенню їх культурного рівня а 



також стимулює пошукову діяльність і сприяє розвитку творчих здібностей 

студентів. 

Організація самостійної роботи з допомогою інформаційних технологій 

забезпечує оптимальну для кожного конкретного студента послідовність, 

швидкість сприйняття матеріалу, можливість самостійної організації роботи; 

формує навички аналітичної і дослідницької діяльності; забезпечує можливість 

самоконтролю якості здобутих знань і навичок; заощаджує час учня. сприяють 

формуванню комунікативної (граматичної, країнознавчої, лінгвістичної) та 

інтелектуальної компетенції учнів. 
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